

## U oči majčinog dana!

### Majka!

*„Zato treba da majke uzgoje podmladak, da pobijaju uzgojem osvetni princip i lakomost za tuđim dobrom.“*

*Z. Kovačević-Lopačić*

Kad čovjek izusti ili gdje bilo pročita riječ majka, osjeti u njoj neku svetost neku milinu i sladoš. Riječ majka grli se sa najuzvišenijim pojmovima o Bogu i domovini. Znamo, da su majka i otac na ovoj zemlji zastupnici Božji.

Da se može majka uporediti i sa pojmom domovine, lijepo nam to dokazuju stihovi Augusta Harambašića, koji u pjesmi „U smrt majke“ glase:

A za njenu ljubav dragocjenu  
Što nam i sad kao zvijezda sjaji,  
Hrvatska nam evo u zamjenu  
Svoje srce, svoju ljubav daje...

Pojam majke obuhvata najmilije i najnježnije osjećaje te najsladja spominjanja. A evo zašto majka odgaja s brigom, njegom i sa neizrecivom ljubavlju. — Koliko noći probdije uz dijete. Dok prohoda i progovori prve riječi, sve uz majku i sa majkom. U svemu je ona prva, u svemu je neumorna, uvijek nasmiješena, puna je ljubavi i nježnosti. Što prepatri majčino srce, kad je dijete bolesno! Koliko straha, brige i boli, dok joj ne ozdravi ta najveća sreća. A ako umre?

No nikada nije mati za to sve nagradjena, jer joj se ta njezina ljubav i briga uopće ne može ničim naplatiti. Ali za to je mati, ona to niti ne očekuje; njezina je sreća potpuna kada je dijete zdravo i kad joj u svemu napreduje. Kad je dijete odgojila toliko, da je sposobno za rad, onda majčino srce drhće od radosti gledajući ga u snazi njegovoj. Pa kad je do tih godina sa velikom brigom i mukom odhrala, onda ga mora slati u rat u smrt!

Mora ga slati u onu klaonicu, u kojoj pada žrtvom sve bez razlike, pa tako i ono što je godinama mukom othranjeno i ljubljeno, pada joj sin.

I radi toga dovikuje francuski književnik Jules Simon ženama i majkama: „Žene! zašto šutite kad se radi o miru i ratu, ta vaše je zvanje, da

rat spriječite. Majke! branite život svoje djece!“

U istom i sličnom smislu govori francuski historičar, akademik i pisac Mihelet voć 1854 godine „Da, ja sam kazao ženama: „Nitko ne bi morao imati većeg interesa za državne poslove od Vas, jer nitko ne nosi tako teško težinu sveopće nesreće. Muž daje državi svoj život i svoj znoj, vi joj dajete svoju djecu... Tko ima više prava i dužnosti, da se pouči o javnim stvarima, te da se brine za sudbinu domovine — od vas žena?“

Upoznavši, što vrijedi žena po sreću narodnu, mnogo se u naprednim državama brinu za nju.

Pa i kod nas Hrvata je pokojni veliki Strossmayer osvjedočeno podupirao težnje Marije Jambrišak, koja se je borila za višu naobrazbu žene i za njezina prava.

Strossmayer joj u listu 1884 god. piše: „I ja sam bio uvijek mljenja da treba naš ženski svijet duševno dići i podučiti, jer se time diže kulturno sav narod... Bila bi grehota zatvarati ženama vrela znanosti i time mnogu od njih lišiti mjesta, kojega bi mogle u ljudskom društvu da zauzimaju na temelju svojih sposobnosti i svojega znanja“.

Danas obrazovani i napredni narodi nalaze u ženskom biću polovicu snage na pregauu duševnom, a drugu polovicu nose muškarci. Radi toga i veli vodilja kršćanskoga ženskoga pokreta u Njemačkoj gospodja Gnavik Kühne ovo: „Bitnost ženskoga svijeta je materinstvo. Ne materinstvo u roditeljskom smislu, to je djelo prirode, nego materinstvo u duševnom smislu, koje je djelo duha i može se na herojski način i tamo naći, gdje žena nije postala majkom“.

I upravo sada trebamo takovih žena, gdje se radi o tome, da na mjesto mržnje i neprijateljstva opet uspostavimo međusobnu ljubav, uvidjavnost i sporazumljenje.

Iz ovoga vidimo, da žena a napose majka imade velik poziv u obitelji, u narodu i u čitavom kulturnom ljudstvu.

Vidimo, da se majka sa narodnog gledišta imade smatrati upravo kao neka svetinja, jer ona daje narodu i domovini djecu, mladež, omladinu, koja je u svakom narodu budućnost naroda.

Majka oplemenjena ima i srca, blagoslov je obitelji, najveća sreća djece, miljenica dobrih ljudi, ponos i dika domovine, te ugodnica Bogu.

I eto takovoj majci, takvome junaku čovječanstva, posvećen je jedan dan u godini.

Posvećen je najljepšoj i najdražoj uspomeni svim mrtvim majkama, kojima August Harambašić posvećuje stihove:

Oj plačite! Jerbo to su suze,  
Što doliče najvećim junakom!  
Pusta sudba majčice vam uzel!

U isto je vrijeme posvećen taj dan i svima živim majkama, te se je na taj način odavala počast majci, prvom čuvaru ognjišta i obitelji.

Odavala se je počast onoj, koja je dala život.

Iz svega ovoga slijedi, da moramo svoju majku, bila ona živa ili mrtva, poštivati, ljubiti i zahvalni joj biti za sva ona nebrojena dobročinstva, koja nam je učinila.

Moramo paziti, da koga od nas ne pogodi ona strašna rečenica, koju je rekao pokojni Stjepan Radić 1926 godine na učiteljskoj skupštini u Zagrebu a koja glasi:

Tko se stidi svoje majke,  
taj će sutra izdati domovinu!

P. K—ć.

## Akcija za gradnju Hrvatskog doma

Prošle je godine pokrenuta akcija za gradnju HRVATSKOG DOMA u Samoboru. Priredjena je ljetna zabava, koja je uspjela u svakom pogledu. Odbacila je lijepu svotu za dom. Pošlo se i dalje. Počelo se sa upisivanjem dionica u nakani, da se dom sagradi na bazi dioničnog društva. Na žalost moramo priznati, da je do sada upisano vrlo malo dionica. Kao da je ohladio prvobitni zanos za gradnju doma. Ne smijemo stati, nego pojačanom akcijom nastojati, da se što prije pristupi gradnji doma.

Samobor okružen tolikim prirodnim ljepotama postao je omiljeno izletišće zagrebcana. On privlači mnoge strance i iz ostalih krajeva. Svaki od nas imao je prilike čuti od ljudi koji su prošli svijetom, kako Samobor sa okolinom pruža ljudima željnim prirode i odmora ono, što rijetko gdje nađu.

Ako dakle stranci toliko vole Samobor kako bi tek mi morali znati cijeniti ove od Boga dane ljepote. Morali bi tu svoju ljubav za rodno mjesto i vidnim načinom iskazati pa time i posjetnicima našeg lijepog Samobora pokazati, da smo u stanju i žrtvovati za ljepotu i napredak Samobora.

Evo nam se pruža prilika, da svaki od nas doprinesemo nešto za napredak i ljepotu Samobora. Naše mjesto imade rijetko razvijen društveni život. Rad društava koči pomanjkanje dvorane i ostalih društvenih prostorija. Da taj život postane bujniji potreban nam je dom. Radi toga osniva se dioničko društvo za gradnju doma. Dionica iznosi 100 (stotinu) dinara, a može se upisati kod Samoborske štedionice. Rok za njihov upis produžuje se do konca 1937 god. Dužnost je naša da svi upišemo dionica prema svojim mogućnostima, držeći se naše lijepe narodne riječi: »Kamen do kamena palača.«

Odazovemo li se svi i doprinesemo koliko najviše pojedinac može, uvjereni smo da će se još ovoga ljeta moći pristupiti gradnji Hrvatskog doma. Samobor bi dobio jednu reprezentativnu zgradu, društva svoj dom, a kasnije generacije imale bi vidni dokaz i primjer pravog domoljublja. Ovih će dana članovi odbora obići po kućama sa nakanom, da pojedincima olakšaju upis dionica.

**NAPRED DAKLE, UPISUJMO DIONICE  
I DOPRINESIMO SVAKI SVOJ OBOL  
ZA GRADNJU HRVATSKOG DOMA!**

## Dani hrvatske knjige

Matica Hrvatska organizirat će koncem svibnja u suradnji sa svojim Pododborima, a gdje ovih nema sa mjesnim podružnicama bratskog kult. društva »Napredak«, u svim mjestima naše hrvatske domovine **Dani hrv. knjige**.

Samoborski Pododbor M. H. sudjelovat će također u toj važnoj kulturnoj akciji. Kako još do sada nisu ustanovljeni točni dani održanja te priredbe obavijestit će ovdašnji Pododbor javnosti pravovremeno preko »Samoborskog lista«, te plakatima i letacima. Za vrijeme »Dana hrv. knjige«, tj. tri dana, prodavat će se knjige na Trgu Kralja Tomislava kod zdenca u posebnom šatoru. Nekoliko dana prije prodaje bit će izložene knjige u nekim najistaknutijim izložima naših trgovaca i obrtnika, pa upozoravamo mnogo poštovano građanstvo, da izvoli na njih svratiti svoju pažnju.

Matica Hrvatska izdala je najnoviji popis knjiga, koji se može dobiti u svim lokalima, gdje će biti izložene knjige.

Samoborski Pododbor obratit će se na ovdašnja katolička društva, kako bi i ona sudjelovala kod te priredbe sa svojim knjigama tj. sa knjigama izdanja »Društva sv. Jeronima«. Zamoljene su samoborske gospodje, gospodjice i gospoda da nasupe kao prodavaoci

za vrijeme »Dana hrv. knjige«, pa su se već mnogi spremno odazvali.

Za vrijeme »Dana hrv. knjige« Samoborski Pododbor ima u programu, da priredi književne večeri na kojima će osim predavanja biti i recitacije pjesama naših istaknutih, starih i suvremenih hrv. pjesnika. Opravdano se nadamo da će naša javnost posijetiti ove priredbe, kako se to dolikuje našem Samoboru. Cijena ulaznicama za te književne večer bit će minimalna, tako da će njima moći prisustvovati i najsiromašniji narodni redovi.

Pododbor M. H. u Samoboru opravdano se nada, da će i sva samoborska društva bez razlike i cijelo samoborsko građanstvo shvaćajući svu važnost ovoga pothvata s najvećom pripravnosću i bratskom susretljivošću podoprijeti Maticu Hrvatsku u njezinom važnom kulturnom narodnom radu, i s najvećom poštivošću izvršiti svoj dio posla u »Danima hrvatske knjige«. Neka ova akcija bude prvi stvarni korak do konačne koncentracije naše opće narodne hrvatske kulturne akcije i dokaz naše spremnosti, da i na tome polju izvršimo okupljanje svih narodnih snaga!

Potanje informacije mogu se dobiti kod društvenog tajnika Vlad. Presečkoga, Šmidhenova ul. 9/l.

### Oglas prodaje

## tanjih smrekovih i bukovih stabala

U našoj šumi »Osredek« na potoku Bregani ispod Stojdrage, prodaje se okruglo 2500 m<sup>3</sup> smrekovih stabala i okruglo 10000 m<sup>3</sup> bukovih (sa nešto jasena) stabala. Ova se stabla moraju vaditi preredjivanjem mladih sastojina prema uputi šumskog upravitelja. Srednja debljina smreke je cca 14 cm, a bukve 12 cm u prsnom promjeru. Prodaja se vrši uz naknadnu premjerbu u kubičnim ili prostornim metrima. Uslovi prodaje mogu se saznati kod uprave kuća potpisane štedionice. Ponude neka se stavljaju ili samo za smreku ili za bukovicu ili za oboje u jediničnim cijenama za kubični ili prostorni metar najdulje do 10 maja o. g.

**Prva hrvatska štedionica u Zagrebu**

## Trgoviš. zastupstvo

(Sjednica od 2 travnja 1937)

(Nastavak)

Predsjednik priopćuje odboru, da je još god. 1931 na molbu stanovnika (kućevlasnika) Starogradske ulice izvedena po općini glavna ulična kanalizacija, kako bi na nju mogli priključiti svoje nužnike, kišnicu sa krovova i t. d. Pošto neki od njih toga svega do danas ne učiniše, pa ni na opomene opć. uprave, potrebno je da se danas na to prisile ne samo u interesu održavanja u dobrom stanju trotoara, kojeg kišnica iz krovnih žljebova silno oštećuje, već sa higijenskog stanovništva pošto se po trotoaru razlijeva gnojica iz dvorišta i druga nečista voda.

Općinski odbor na osnovu §. 76 tač. 2 i 4 Zakona o općinama jednoglasno zaključuje, da se odnosnim kućevlasnicima pisмено naloži, da u roku od mjesec dana izvedu svoje priključke na glavni ulični kanal. U koliko se tome ogluše, imat će opć. uprava pravo i dužnost da na njihov trošak to dade izvesti na najshodniji način i time nastale troškove od njih pa bilo i ovršnim putem ubrati.

Predsjednik izvješćuje odbor, da je otkazni rok od 30 dana na koji je opć. lugalima Mataušić Petru, Kupres Franji i Librić Alojzu služba otkazana, izminuo. Njihova žalba proti otkazu je odbijena riješenjem Sreškog načelstva.

Jednoglasno se zaključuje, da se raspíše natječaj za namještenje jednog kvalificiranog lugalara uz mjesečnu platu od 700 Din i za jednog pomoćnog lugalara uz mjesečnu platu od 300 Din.

Predsjednik predlaže, da opć. odbor odluči o namještenju opć. poljara, jer su se proti sadanjem poljaru Bradač Josipu iznašali neki prigovori, a Rešetar Juraj uopće nije bio biran za poljara, već je bio privremeno postavljen po predsjedniku općine.

Jednoglasnim zaključkom izabire se poljarom Rešetar Juraj iz Samobora uz godišnju platu od Din 3000. Služba se smatra sezonskom za vrijeme od devet mjeseci i to od 1 ožujka do konca studena. Za drugog poljara ima se raspisati natječaj na 15 dana uz iste uvjete t. j. godišnju platu za pomenuto sezonsko doba od 3000 Din.

Molba Šmid rod. Budi Fanike iz Samobora za dozvolu parcelacije njezinog zemljišta prema predloženom nacrtu.

Jednoglasnim zaključkom odobrava se zamoljena parcelacija.

Molba Mihalinec Mije i Rozike iz Samobora za izdavanje tabularne isprave za uređenje gruntovnog stanja gledom na zamjenu zemljišta izvršenu još pred kojih 37 godina između općine trga Samobor i njihovog predhodnika na taj način, da je među vlasnicima zamjenjena jedna parcela za drugu.

Jednoglasnim zaključkom se molba uvažuje.

Predsjednik stavlja odboru do znanja raspravni akt u predmetu šumske štete počinjene po Puškar Imbri iz Samobora u opć. šumi. Šteta je po šumskom stručnjaku obračunata sa 13680 Din koju svotu je Puškar dobrovoljno uplatio u opć. blagajnu.

Jednoglasno se prima do znanja opravdanje Puškar Imbre, pa pošto je isti procijenenu štetu, bolje rekuć cijenu, općini podmirio, smatra odbor stvar likvidiranom.

Predsjednik priopćuje odboru, da si je Kržić Franjo nepovlasno prisvojio iz opć. šume 145 kom. kolja kestenovog, akacijevog i jesenovog. Opravdava se, da je to kolje

posjećeno po nekom Lazanskom, kojem je općina prodala neka drva u šumi, nu pošto si ga je Kržić prisvojio misleći da općina s njim ne želi raspoložiti i da time samo čisti šumu, izjavio se pripravnim platiti općini 25 para po komadu.

Općinski odbor većinom glasova 9 : 6 zaključuje, da Kržić Franjo za nepovlasno prisvojeno si kolje plati općini 1 Din po komadu ili ukupno 145 Din.

Predsjednik izvješćuje odbor o zavla dalom kriomčarenju vina i prikraćivanju tako općine na dohodku od opć. trošarine.

Predlaže, da i opć. odbornici sa svoje strane porade oko toga, da se nastala kriomčarenja spriječe i da glede navedenih slučaja donese svoju odluku.

Jednoglasno je zaključeno, da se nastave izvidi radi kriomčarenja.

#### Molbe za zavičajnu vezu

Molbe za zavičajnu vezu predali su: Halaman rođ. Regović Julijana iz Samobora, udove iza pok. Halaman Orgura, do sada zavičajne u općini Luka.

Karba Hugo strojovođa iz Samobora do sada zavičajan u Varaždinu.

Petak Gustav trgovac iz Samobora do sada zavičajan u opć. Gjurmanec.

Švarc rođ. Lang Marija, udova iza pok. Švarc Mirka, a kćer Lang Milana i Katarine.

Čita se odluka Kr. banske uprave kojom je odlučeno, da se Fresl Barbara ima smatrati zavičajnicom općine Samobor, jer zavičajnost nije mogla automatski polučiti u općini grada Zagreba.

Svi se ovi primaju u zavičajnu vezu.

Cerinski rođ. Ana, zavičajnica općine Podvrh, traži, da joj se prizna zavičajnost u općini trgovišta Samobor, jer da je tako ne prekidnim boravkom u ovoj općini automatski polučila. Općina Podvrh ju je glasom zaključka opć. odbora od 1. II. 1937 otpustila iz svoje zavičajne veze.

Jednoglasno se zaključuje, da se Cerinski Ani ne priznaje zavičajnost u ovoj općini. Njezin muž Cerinski Juro, po kojem uživa zavičajnost u općini Podvrh, umro je 19. VII. 1930. Prema tome se 10 godišnji rok nastanjenja za samostalno automatsko sticanje zavičajnosti za imenovanu može početi računati tek od dana smrti njenog muža, kako je to objašnjeno načelnim uputstvima Ministarstva unutrašnjih poslova. Zaključak općine Podvrh je neumjestan i protuzakonit.

(Nastavit će se)

#### Novi vozni red

Vicinalne željeznice Zagreb—Samobor  
Od 1. svibnja 1937

##### Iz Zagreba za Samobor

na radne dane

u 6<sup>15</sup>, 8<sup>15</sup>, 10<sup>15</sup>, 12<sup>30</sup>, 14<sup>00</sup>, 16<sup>15</sup>, 19<sup>00</sup>, i 20<sup>35</sup> sati;

Na nedjelje i blagdane

u 6<sup>15</sup>, 7<sup>30</sup>, 8<sup>15</sup>, 9<sup>30</sup>, 10<sup>15</sup>, 11<sup>30</sup>, 13<sup>00</sup>, 14<sup>00</sup>, 15<sup>05</sup>, 16<sup>15</sup>, 17<sup>00</sup>, 20<sup>35</sup> i 21<sup>45</sup> sati.

##### Iz Samobora u Zagreb

na radne dane

u 5<sup>40</sup>, 6<sup>30</sup>, 8<sup>20</sup>, 10<sup>30</sup>, 12<sup>30</sup>, 14<sup>05</sup>, 16<sup>20</sup>, 19<sup>05</sup> i 20<sup>40</sup> sati;

Na nedjelje i blagdane

u 6<sup>30</sup>, 8<sup>20</sup>, 9<sup>30</sup>, 10<sup>30</sup>, 11<sup>30</sup>, 13<sup>05</sup>, 14<sup>05</sup>, 15<sup>15</sup>, 18<sup>05</sup>, 19<sup>05</sup>, 19<sup>40</sup>, 20<sup>40</sup> i u 21<sup>30</sup> sati.

#### Soba i kuhinja

sunčana strana, vodovod u kući, iznajmljuje se. Upitati u upravi lista.

## † Tonček Filippec

Zar doista nema među nama mladoga Tončeka Filipca? Zar ga zaista nećemo više vidjeti nasmijana i vedra sa onim crnim očima, iz kojih se zrcalila sva plemenitost njegove nutrine? Zar mu se zbilja nećemo više čuditi, kako se neprestance nekuda žuri, kao da se boji, da ne bi možda zakasnio i ne došao na pravo vrijeme? Nije li možda u sebi osjećao, da je život tako kratak i da ga se treba naužiti punim srcem i svom dušom i posljednim atomom svojega tijela?

Ne, to je uopće nepojmljivo i nerazumljivo za sve, koji su ga poznavali i s kojima se družio — a bio je dobar i iskren drug i prijatelj — da ga više nema među nama, da više nećemo čuti njegov zvonki glas, da nećemo gledati njegovu bohemsku glavu, bujne raskuštrane kose, a plesači, da više neće plesati pod snažnim akordima glasovira, na kojem je on tako znalački s puno temperamenta, volje i zdužnosti igrao u našim domaćim orkestrima!

Nažalost je tako! Nestalo je Cneka naglo i prerano, kad to nitko nije mogao ni pomisliti. Odijelio se od nas ambiciozni mladi student ostavivši za uvijek svoju kemiju i fiziku, koju je tako rado imao. Otseli se iz kruga svojih najbližih i najdražih, svoje Majčice i brata, svojih drugova i drugarica, u Vječnost. Ugasilo je jedan mladi život! Dobri ljudi, ne zamjerite mladosti kad živi i uživa! . . .

Tijelo pokojnika prevezeno je iz Zagreba, gdje je umro 26 IV. na mrtvačnicu našega groblja, gdje je položeno na odar, koji je bio okičen brojnim vijencima i cvijećem, pa je dne 27 IV. sahranjeno uz veliko sudjelovanje građanstva, pojedinih društava, kolega sveučilištaraca, koji dodjoše sa svojim profesorima, u obiteljskoj grobnici. Nad grobom oprostili su se od mladoga pokojnika kolega Ratimir Naglič u ime Kluba slušača kemije, a u ime Matice Hrvatske, pododbora Samobor g. dr. Orešković dirljivim govorima. Neka je vječna slava simpatičnom Tončeku, a ožalošćenoj obitelji naše najiskrenije sažaljenje.

## Domaće vijest

### Zrinsko-Frankopanska proslava

obavit će se u nedjelju 2 svibnja. H. K. D. »Napredak« pozvalo je sva naša društva da ovoj proslavi prisustvuju i to u 1/2 12 sati polazak u crkvu čč. oo. Franjevaca k misi a poslije mise je komemoracija u dvorištu Pučke čitaonice. Sastanak društava u 11 sati u dvorištu Pučke čitaone.

### Imenovanje u sudstvu

Ministar Pravde imenovao je g. Nikolu Dulčića pristavom sreskog suda i u Zagrebu.

### Promaknuće

Gosp. Vinko Rubelli pl. Sturmiesl, konzul savezne države Austrije, suprug kćerke g. Josipa i Stanke Bučar, sudskog pukovnika u m. promaknut je na generalnog konzula iste države, za područje Savske, Primorske i Vrbaske banovine.

### Premještanje učitelja i učiteljice sa samoborske škole

Ukazom Njegova Veličanstva Kralja Petra II od 16. III. 1937 god. premještena je gđa Sertić Gilda, za učiteljicu na državnu narodnu školu Zagreb — Nova cesta. Razriješen je dužnosti na ovoj školi s danom 19 travnja 1937.

Odlukom Ministra prosvete od 25 III. 1937 god. premješten je po molbi g. Antonić Božidar, za učitelja državne Ogladne škole »Josipa Juraja Strossmajera« u Zagreb. Razriješen je dužnosti na ovoj školi 24 travnja 1937.

Obojica su službovali na ovoj školi preko 10 godina na puno zadovoljstvo svojih pretpostavljenih, vršeći svoju učiteljsku dužnost vrlo savjesno.

### Samoborska Pripomoćna zadruga

javlja članovima da se po dosadašnjem običaju ne će uplate primati na Duhove već slijedeće nedjelje t. j. 23 o. m.

Ujedno se saopćuje, da će se izvanredna glavna skupština održati doe 30 o. m. do kojeg će roka biti gotova revizija poslovanja po stručnjacima.

### Iz skupštine Pripomoćne zadruge

u izvještaju skupštine Pripomoćne zadruge u prošlom broju našeg lista ispraviti nam je isti u toliko što je izaslanik sreskog načelstva pozvao predsjednika Pripomoćne da otvori skupštinu pošto je već prošlo određeno vrijeme, a o konstataciji broja članova nije bilo govora.

### Dar sirotištu

U mjesto vijenca na odar pokojnog Tončeka Filipca, daruje obitelj Santi, Zagreb sirotištu časnih sestara 100 din, obitelj Urli, Samobor 100 din, obitelj Trepo, Zagreb 100 din i obitelj Vodačić-Urli 100 din. — Sirotište najljepše zahvaljuje.

GRADNO PODUZEĆE

OVL

FRANJO JELINEK

Samobor

Preuzima na izvedbu građnje iz oblasti visokih građevina kao i druge građevine koje su u vezi s istima.

Ispuđujem nacerte i proračune AN KAS GABE navedene građnje

Preporuča se za građnju obiteljskih vila i ljetnikovaca, stambenih, industrijskih, gospodarskih kao i svih ostalih zgrada.

**Položio majstorski ispit**

Paar Milan, brijački pomoćnik položio je u Zagrebu pred ispitnim povjerenstvom majstorski ispit pa mu je 7 travnja izdana majstorska svjedodžba, kojom imađe u smislu zakona o radnjama pravo na naslov majstora. — Na ovom uspjehu srdačno će stitamo!

**Za siromašnu školsku djecu**

darovao je planinarski jazz 50 din umjesto vijenca na odar milom si drugu Tončeku Filipcu.

**† Katica Gollner rođ. Skendrović**

teška nesreća zadesil je obitelj Golner smrću dobre im supruge i majke, te sestre i šogorice, Katiche Gollner.

Pokojnica bijaše vrlo brižna supruga i majka.

Sprovod bijaše 21. pr. mj. pa istom prisustvovalo brojno naše građanstvo te mjesna društva.

Rastuzenoj porodici naše duboko saučestće a pokojnici bila lahka zemlja.

**† Dragutin Ceraj**

obrtnik i gostioničar u Velikoj Gorici preminuo je 16 travnja nakon kratke ali teške bolesti.

Sprovodu prisustvovalo je brojno građanstvo i seljaštvo, a nad grobom oprostili su se iskrenim riječima od pokojnika mjesni župnik i jedan član Veteranskog društva.

Pokojni je Ceraj rođeni Samoborac, pa je vrlo rado dolazio u svoj rodni kraj. Teško rastuzenoj porodici naše iskreno saučestće, a pokojniku bila lahka zemlja!

**† Johan Švarić**

U Beču umro je ovih dana penzionirani trgovac Ivan Švarić. Pokojni Švarić bijaše rođeni Samoborac, a stalno je bio nastanjen u Beču, gdje je bio i nadležan. God. 1935 slavio je 30 godišnjicu svoga trgovačkoga djelovanja. Rado se uvijek navraćao u svoj rodni kraj, a bio je i stalni pretplatnik „Samoborskog lista.“ — Laka mu bila tuđa zemlja!

**Izlet u Palačnik**

prireduje Društvo hrv. katoličkih muševa za svoje članove i ostalo građanstvo u nedjelju 9. svibnja koji će biti spojen sa večernjom u 3 sata po podne kod kipa Majke Božje Kraljice Hrvata. Pozivaju se članovi i prijatelji društva da u što većem broju podju na izlet u Palačnik. Odbor

**Objava**

kojom se objavljuje da je Gospodarsko društvo K. Z. u Samoboru stupilo u likvidaciju, to se pozivaju vjeralci da prijave svoje tražbine u roku od 6 mjeseci računajući od dana trećeg uvrštenja. — Likvidatori:

Lodeta Franjo  
Obranić Franjo

**Vijesti udruženja Zanatlija za erez Samobor**

Umoljavaju se gg. akcioneri Zanatske banke, da doprinesu kupone svojih akcija u kancelariju Udruženja u svrhu naplate dividende i to u roku od 1. do 3. maja o. g. Kancelarija će ispostaviti zajednički spisak i otposlati banki, koja će skupno doznaciti dividendu uz minimalni trošak.

Upozoravamo gg. akcionere, da se pojedinačno dicanje dividende neisplaćuje radi visokih troškova. Uprava Udruženja

**Obavjest**

Vlasnici bicikla i tricikla, koji još do danas nisu te vozila prema propisu tar. br. 100 zakona o faksams, te budžeta savske banovine za 1937/38 budž. godinu prijavili i platili propisane godišnje takse, pozivaju se da to učine najzad do konca mjeseca maja.

Nelzvršenje ove prijave vlasnici biti će kažnjeni prema gore citiranim propisima.

**Izgubljene očale**

sa tamnim okvirom na putu između Tenka i Župančiča izgubljena 22 ožujka. — Nalaznik se umoljava isto predati u upravu našeg lista.

**Planinarstvo**

Na zadnjoj odborskoj sjednici donešena je odluka, da naša podružnica osnuje omladinsku sekciju. Svrha ove sekcije bit će: upoznati mladež sa planinarskim idejama, planinarskim radom, odgojiti dobre planinare koji će jednom svojim radom koristiti društvu a time i našem Samoboru

Omladinska sekcija priređival će skupne izlete, koje će stalno predvoditi stariji ozbiljni član. Prigodom ovakvih izleta upoznati će mladi članovi svu ljepotu naših planina, njihovu osebujnost, tloru i faunu, te život i rad naših gorskih sela, što će im svakako služiti od koristi. Bližim upoznavanjem svoga kraja naučit će mladež cijeniti ljepotu njegovu, a doći će i do spoznaje, da je ljepše i zdravije provesti svoje slobodno vrijeme u planinama na svježem zraku, nego na prašnim gradskim ulicama i eventualno u zadimljenim lokalima.

Omladinska sekcija imat će svoju vlastitu glazbenu podsekciju. Članovi „Planinarskog jazz“ podučavali će besplatno pojedine članove omladinske sekcije u sviranju pojedinih glazbala.

Pozivamo ovime naše mlade samoborce neka pristupe omladinskoj sekciji našeg društva. Apeliramo na roditelje da omoguće djeci svojoj pristup omladinskoj sekciji.

Članovi omladinske sekcije plaćaju prvu godinu dana samo pola članarine, a upis vrši blagajnik Mirko Rusan kod g. Cizla.

Nadalje osniva naša podružnica kuglašku sekciju, kojoj pristupa cijela grupa samoborskih kuglaša, koji time postaju članovi našeg društva. Kuglaška sekcija nositi će svoje posebno ime, koje se imađe još odrediti.

Dovršeni su već radovi oko popravka ceste Smerovišće-Lipovački dom. Sa razmjerno malom svotom uspjelo je popraviti cestu tako, da će se u buduće moći nesmetano odvijati automobilski promet sa Lipovačkim domom.

„Samoborski list“ izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu. — Pretplata sa poštarinom na cijelu godinu iznosi 25 D. Inozemstvo 50 D. Uprava i uredništvo: Livadićeva ulica broj 2. Vlasnik i odgovorni urednik Slavko Šek. — Oglase prima uprava prema cjeniku. Za oglase, koji se više puta uvršćuju, daje se znatan popust. Rukopisi se ne vraćaju. Tisak Samoborske tiskare Slavko Šek.

**Vino** počam od 10 lit. dalje dobije se po 4 i 5 dinara Toplička ulica 5.

**Iznajmljuje se**

jeftino 2 stana od 3 ili 2 sobe sa nusprostorijama i vrtom, jedan prizemno a jedan u I. katu. Uпитati u upravu lista.

**Prodaje se kuća**

prizemna, 4 sobe, kuhinja, kupaona i nusprostorije, u Samostanskoj ulici.

Isto se prodaje i gradilište u površini od 330 čhv u centru mjesta.

Uпитati u upravu lista.

**STAN**

od 2 sobe i nusprostorija, te jedne prostorije za radionu ili garažu iznajmljuje se odmah. Uпитati Obrtnička 14.

**Bački planinarski dom na Oštrcu**

(Rude kraj Samobora)

Visina 723 m, na sedlu između Vel. i Malog Oštrca

**Planinarenje Oporavak Odmor**

Dom je idealno mjesto za odmor i oporavak u planinskom kraju s prekrasnim vidicima i ugodnim šetnjama izleti na Pješivicu, Lipovac, Japetić, Cerinski vir i Žumberačko gorje. — Najbolja prilika za

**školske ekakurije i weekende**

Vidik na Zagreb, Savsku dolinu, Samoborsko gorje, Hrvatsko Zagorje i Slovenačke Alpe.

Put do doma iz Samobora preko Palačnika i Ruda.

Dnevna opskrba (spavanje i 3 obroka) 35 Din. —

Bačke grupe kod boravka preko 5 dana 25 Din.

Dom je stalno opskrbljen. Kreveti 8—12 d, daci 5 d

Upute daje Škola narodnog zdravlja u Zagrebu, Mirogojska cesta 4 soba br. 5 telefon 51-45 i uprava doma Oštrc—Samobor.

Zakupnik: **Alojs Skočibušić**

bivši voditelj gost. Šantl, Podmašed

**Kuća novogradnja**

visoko prizemnica sa sobom, kuhinjom, klozet, pret-soba, sa svim građevnim dozvolama, oko kuće 621 čhv. bašte, veoma prikladno za manju obitelj, prodaje se za 38000 dinara. — Uпитati u upravu lista.

**Prodaje se kuća**

u Samoboru, kraj kolodvora dobrovoljno sa 2 jutra oranice i gospodarskim zgradama. Vlasnik I. Furdek i Amalija Zagrebačka ulica 32. Dražba 9. V. u 3 sata popodne.

**Pozor!** Dajem na znanje svojim cijen. mušterijama kao i ostalom građanstvu da sam svoju

**postolarsku radionicu**

preselio u kuću gdje. Bračun od 1. svibnja, pa se ovime preporučujem svojim cijen. mušterijama i ostalom građanstvu za što brojnije naloge. Cijene umjerene. Sa števanjem

**Franjo Šuffaj postolar**

Restauracija

● **VILA TOMŠETIĆ** ●

STRAŽNIK



krasne sobe sa konforom. Izvrana viza te zagrebačko pivu. Vrlo umjerene cijene. Prekrasan vidik.

**ZAHVALA**

Povodom smrti naše dobre i nezaboravne supruge i majčice odnosno sestre, šogorice i tetke

**Katica Gollner rođ. Skendrović**

zahvaljujemo ovime svoj rodbini, prijateljima i znancima, koji su nam nezaboravnu pokojnicu otpatili na vječni počinak, ukrasivši odar vijencima i cvijećem kao i svima onima koji su nam izrazili saosjećajnost ili plameno saučestće.

Zahvaljujem napose g. dru. Moguta na hitnoj pomoći. Obrtuo radničkom društvu „Napredak“, te ostalim društvima koja su korporativno sprovedoše do zadnjeg joj počivališta.

Tugujući suprug i djeca